@ MEPbI MPEAOCTOPOXXHOCTU

Mo coobpaxeHnam 6e30nacHOCTI, NPUCTYNITE K NPUMEHEHNIO KDENNEHWI N0 NEPEBO3KE MblX TOMbKO Nocne
BHVMATE/NbHOMO YTEHMA MaTepyana, KOTOpoMy 6yayT NOCBALLEHbI HUKECTEAYIOLVE CTPAHULIbI.

KpenneHne no nepeoske bbx ObINO pa3paboTaHO ANA TPAHCMOPTUPOBAHWA 2-X CHOYOOPAOB WM, Kak
anbTepHaT1Ba, 3-X Map biX.

MpeymyLIeCcTBOM HACTOALETO KPEMaeHUs, MO OTHOWEHMIO K KPEMMeHWAM C MeXaHMuecKUMU 3axymamu,
ABNAETCA ObICTPOTA B €70 YCTAHOBKE U CHATUE 683 NPUMEHEHNA KaK/X-NNOO MHCTPYMEHTOB.

OyeHb BaXHO, 1A NPaBUIBbHOTO MOHTAXa 1 TOYHOTO BbINONHEHNSA QYHKLMW KPENNEHUA ANA NePeBO3KM NbiX,
Hanuume Ha agTomobune xoTs Obl 125 CM PaBHOMEPHOTO Ky30Ba, YTOObI AOCTUMHYTb HEOBXOAMMOTO PACcCTOAHNA
MeXay ABYMA KpenneHnamm nA NepeBo3Km bk, a TakxKe TOUHOTO COMPUKOCHOBEHA C OCHOBAHMEM MArHUTHbIX
nnacTvH (puc. D). MpoBepuTs, YTOOLI B TEXMacropTe aBTOMOOUANS, He GbINO YKa3aHO 0COBeHHbIX TpeboBaHMi
KaCaloLLMXCA MarHMUTHbIX CHAPAXEHWIA YCTaHOBNEHHBIX Ha Ky30Be.

HacToslee cHapsxeHWe He JOMKHO YCTaHaBAMBATbCA Ha Ky30Be aBTOMOOMNSA, CAENAHHOTO 13 OCOBEHHBIX
MaTepuanos, Takix Kak: alioMUHII, HepXaBeloLas CTasb, CTEKNONNACTUK. Ha Ky30Be, Ha KOTOPOM NPYCYTCTBYIOT
BMaavHbl, BbILTAMMOBKM unn opebperua (Puc. A), Unu Tex, KOTopble NOABEPIMCH 3aMa3ke WK PasHbiM
nepekpackam. MposepbTe, UTOOLI Bal aBTOMOGKb ObiN 3aMMCaH B CMMCOK MHCTPYKLMM MO NPHMEHEHMIO.

B cnydae aBTOMOGMNA CO CABWKHBIM METANMUECKVM JIIOKOM, YCTAHOBUTE KPENEHWA ANA NepeBo3KM bk
BHYTPW MO NepUMETPY JIOKa, MOMHA, YTO €ro He Hy)KHO OTKpbIBATb. V3beraiite yCTaHOBKM KpenneHuin ans
NepeBO3KM NbX Ha COANHEHUAX MEXY HEMOABVIXHON W NOABWMKHOM YacTAMM fioka (Puc. B). Kpennenue ana
NepeBO3KM NbhK He JOMKHO YCTaHaBNMBATLCA Ha NErKOBbIX aBTOMOOUNAX KOTOPbIE OCHALLEHbI HEeyMnpaBAeMbiM
CTEKNOM NnepefHeit ABepLbl aBTOMOOUNS.

B cnyyae cnyyaiiHoro nmageHuA KpenneHws AnA nepeBO3KW /b, HEOOXOAMMO MPOBEPUTb M 3aMeHWTb
NOBPEXeHHble [€Tany, YAOCTOBEPUTBCA, YTO HAa MArHUTHbIX OCHOBAHWAX HET TPeWwWH, BAAaBNWBaHMI
Ha MOBEPXHOCTW, LApanuH WM TaKuX MOBPEXAEHU, KoTopble Obl HaHecan yulepb npasuabHOMY
GYHKUMOHMPOBAHMIO CHApPAXEHMA.

KpenneHue Ana nepeBo3km nbik HeOBXOAMMO OCTaBNATL Ha Ky30BE aBTOMOOUNA TOMbKO Ha NEPUOZ NPYMEHEHUA.
Ecnv kpennerue ana nbix OyReT yCTaHOBNEHO NPOAOIKMTENbHOE BPEMA Ha Ky30Be aBTOMOOWNA, BCIEACTBUM
HEKOTOPbIX KOMMOHEHTOB MarHu1Ta MOTYT NPOABIUTLCA M3MEHEHMA B LIBETE Ky30Ba aBTOMOOWNA.
PekomeHayeTcs, B Clyuae OCTaBEHHOrO 6e3 NPUCMOTPa aBTOMOOWNA, CHATb KPenneHns Ans nepeBo3K Nbix
Ky30Ba 1 yNnoxuTb VX B GaraxHyiK. [ina npoBeaeHnA 3Toi onepaumm TpebyloTCA BCero HECKONbKO CeKyHf, M OHa
ABNAETCA €AMHCTBEHHON 3aLUMTOM OT Kpaxw.

Mepen Hauanom noe3aKi, Beeraa nposepaiTe YTobbl Nbu U CHOYOOPA He COMpYKacanich HAKOMM 06pasom ¢
Ky30BOM aBTOMOBUNA. AIBNAETCA XOPOLUMM NPaBUIOM Nepes NPHMEHEeHVIeM CHAapAXKEHIA YOeANTbCA, YTO rabapTbl
COEUHEHNIA NblX M CHOYOOPAOB Obi OrpaHiUeHbl K MUHMYMY. B TO e Bpema, B TeUEHIN NOe3KM, YacTo
npoBEpANTe NPasMIbHOE PaCNONOKEHUE ¥ KDENEHME NepeBo3vMbIX NbhK.

HocuTenam aneKTpoKapANOCTUMYNATOPOB PEKOMEHLYETCA He NPUOAMKATLCA K MarHUTaM CHaPAXKEHVIA.
Y6eautca, 4to nobnm3oCcTn HET ApYruX MarHWTHbIX YCTaHOBOK, YTOObI HE MOBPEAUTb TOUHBIA MarHeTVi3m
KpenneHuni.

YCTaHOBKa KpenneHuin Ans NepeBO3KM NbiX Ha Ky30B aBTOMOOWIA AOMYCKAET M3MEHEHUA MpU yCHOoBUAX
IBUXKEHVIA 1 NPY YBENMUEHN PACcXOfia TonnvBea. BoanTe aBTOMOOUNb OCTOPOXHO V1 CHUXKalTe CKOPOCTS, 13beras
PE3KNX Pa3rOHOB M TOPMOXEHWI. B MPUCYTCTBUM TPYAHBIX YCIOBUI OKPYXatoLe Cpefbl Takux Kak: Betep,
NI0X[b, HEPOBHbIE YUaCTKM AOPOrK, NepeceyeHie ¢ rpy30BuKkami, CHUXaiTe CKOPOCTb U BefuTe akKypaTHO 1
0CTOPOXHO asTomobunb (Pric. C) MposepsaiiTe LENOCTHOCTb CHAPAXKEHMA NP KaXAO0M NPUMEHEHNN.

I/IHCTPVKLI,I/IH MO MOHTAXY
AKKYpaTHO OUMCTUTL MarHMTbl W 30HY Ky30Ba aBTOMOOMNA Ha KOTOPYIO OHU BylyT KpenuTbCA. STa 30Ha
LOMKHa ObITb NONHOCTBIO OUMLLEHHON 1 CyXOW, 6€3 NbinK, BOAbI, CHEra, Nbia UK [pYriix BeLeCTs, KoTopble
6bl MO NoBPeanTh Be3yKopusHeHHOe NpuneraHne ocHoBaHM (puc.1). [InA ouncTkn He npuMeHsiiTe
CMVPT UAK PACTBOPUTENM, @ TONKO BNAXHbIN AN CYXOM KYCOK TKaHU.

2. lepen ycTaHOBNeHWEM KpenneHuid [nA nepeBo3kW bk HEOBXOAMMO YOeAWTbCA, YTO Ky30B Ballero
aBTOMOOWNA HafieneH HeoOXOAWMMbIMK XapakTepucTukamu. [na 3TOro, BHYTPW KOpOOKW Bbl HailneTe
NPOGHWK, KOTOPbIF NOMOXET BaM Y3HaTb MOXHO WM HET NPUMEHATb BO BCEl 6e30MacHOCTY 3TO MarHUTHOe
Kpennexue Ana nepeso3Kkm bix.

3. YcTaHoBWTb NPOBHYIK B 30HE Ky30Ba, B KOTOPOI HamepeBaeTeCh PacNoNoXUTb KPenneHa 1A Nepeso3Kku
nbik (Prc.2).

HaxaTb Ha BepXHIOO YacTb MPOOHMKA O COMPUKOCHOBEHMA €r0 C Ky30BOM aBTOMOBUNA W MPEKpaT/TL

HafjaBNVBaTb Ha Hero

Ecnn npobHWK OCTaHeTCA MPYKPENaeHHbIM K Ky30BY, TO 3TO 3HAuWT, YTO Ky30B COOTBETCTBYET

HEeOOXOAMMBIM - XapaKTepUCTHKaM W, COOTBETCTBEHHO, CHapAXeHWe MOAXOAWT K [aHHOMY Ty

aBTOMOOUNA
+ Ecnm, nocne npekpaluernA HaaBVBaHNA Ha NPOBHVK OH OTCOEAMHWUTCA, TO 3TO 3HAUWT, YTO Ky30B

aBTOMOOUNA HE COOTBETCTBYET HEOOXOAMMBIM XapaKTePUCTUKaMm, @ 3HaunT HE NoaXxoanT K AaHHOMy TNy
aBTOMOOUNA
+ [poBecTu 3KCNepPVMEHT B Pa3Hbix Toukax ky30Ba. CMOTpeTb puc.3

4. Pacnonoxutb NAacTuHy, CHauana nepenHio, Ha CaMol MMafKoM MOBEPXHOCTU Ky30Ba aBTOMOOWIA, a
NOTOM 3afjHIOI0, B NPOAOABHOM 11 MapanfenbHOM HanpasaeHUM MO OTHOWEHMIO K OCEBOW NMHUM Ky30Ba
OTAaneHHble Apyr OT Apyra Ha paccToaHn 70 cum (puc. 4). B ciydae nepeso3ki cHoybopaa Un JeTCKIX
NbIX, NOATOHUTE PACCTOAHVE MeXAY KPeMeHMAMN Ha OCHOBAHUM VX [IHbI NPOBEPAS, B II06OM Cryyae,
4YTOOBI OHY He BbICTYMaNK B Cllyuae NPOLOIBHOTO CKOMbKEHNA.

5. BHumaHve! V136eraiiTe pacronoxeHys MarHUTOB Ha yuacTkax Hanbonee 3HauyMTeNbHbIX U3rvbOB Ky30Ba
aBTOMOOUNA U yOeanTeCh, YTo MarHUThl (asHbIM 06Pas3oM NepefHUiA) MAOTHO MpUIeraloT Mo BCemy
nep1MeTPY COMPUKOCHOBEHMA C MOBEPXHOCTbIO Ky30Ba aBTOMOOMNA (PUC.5).

6. BcTaBuTb KNI0Y B 3aMOK 11 MOBEPHYTb €ro NPOTVB HaCoBOV CTPenkM Ha 90°
+ Haxatb Ha KHonky "PUSH" ana nogbema ayru.

+ YCTaHOBMTb NIbhK NN CHOYOOPAb! Ha HYPKHEN YacTV KpenaeHNi f1A NepPEBO3KM NbiX, Kak YKasaHo Ha,

NOBEPHYB HOCKM NblX B CTOPOHY 3a[HEN UacTh aBTOMOOMNA.

OnycTuTb Ayry A0 CTOMOPHOTO NONOXEHNA 1 3a0N0KMpyiiTe ee.

3aKpbITb, C MOMOLLbIO K/KoYa MOBOPaYMBas ero no YacoBOW CTPENKe 1, NOCAE ero U3BNeYeHs, OCTaBNTL

Knioy B 6e3onacHom mecTe. fepes Tem, Kak TPOHYTbCA C MeCTa, NPOBEPUTh, YTOObI NepeBo3vimMas

0CHaCTKa 6blna NPaBMIbHO 3aKpeneHa.

7. Bo Bpems nepensuxeHmna (kak 6e30MacHOCTb) 1 BO BPEMA OCTAHOBOK (ANA NpeoTBPaLLEHIA Kpaxi) Kpau
pemelLKa, BMecTe C 3aLLeNnKoW v NPAKKOW, [OMKHbI HAXOAUTLCA BHYTPY ABYX NepeaHyix Agepel (Puc.6):

+ VI3HYTPU aBTOMOBMNSA, C 3aKPbITbIMY IBEPLIAMM, NPOTAHNTE 3aLLUeNKy [0 ee CONPUKOCHOBEHWSA C BEpPXHEN

UacTbio ABEPUbI

NOAHATb NPAXKKY [0 €€ CONPUKOCHOBEHMA C 3aLLENKON

3aTAHYTb NPAXKY OKa3biBaA AEMCTBIE Ha CreUyanbHbIi pbluar

+ pemeHb 6e30MacHOCTV ABYX NEPeAHUX ABEPEL| JOMKEH HaXOAUTBLCA B MONOKEHNM YKa3aHHOM Ha

PaccTosHme Mexay pe3vHOBbIMI KOMbLAMK, BHYTPEHHVMI KOMbLAMM U KpEenneHnem Ana nepesosku

NbPK LOMKHO GbiTb 0fiuHAaKoBbIM. OWWOOUHOE MONOXeHVe Konel MOXET CTaTb MPUUMHOM BUOpaLMM

PEMHS Ha Ky308e aBTOMOOUNS.

8. lNocne NpyMeHeHMA KpenneHua Aia NepeBo3Kku fibhx, CHUMUTE ero C Ky30Ba OKa3blBas AeicTame obenmm
PYKaMK1 Ha pacLiennAioLMiA pbluar NoTAHYB ero BBEPX).

9. AKKypaTHO OUMCTUTb 11 YCTAHOBWTb KPEMMEHWA ANA NEPEBO3KM NbiX B NEPBOHAYabHYIO yrakosky (Puc. 7),
11 M3beraTb CONPUKOCHOBEHMA MeXy NAACTVHaMK, UTObbI HE YXyAWaTb MarHeTU3Mm.

Mp Mocr He Hecer i OTBeTCT ™ 3a yuwep6
NPUYMHEHHDIN NULaM UK BelaM B pe3ynbTaTe HEUCMONHEHUA BbILIEONMNCAaHHbIX

npaBun N HeHaanexailyjee NpMeHeHVe CHapAXeHuAa.
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@ ADVERTENCIAS

Por motivos de seguranca, proceda a aplicagao do porta-esquis somente depois de ter lido atentamente
as informacbdes fornecidas a seguir.

Este porta-esquis foi concebido para carregar 2 pranchas de snowboard ou, como alternativa e néo
simultaneamente, 3 pares de esquis.

A vantagem deste porta-esquis, relativamente aos outros com fixagdo mecanica, é que pode ser aplicado
e removido rapidamente sem a necessidade de ferramentas.

Para a montagem e funcionamento correcto do porta-esquis € muito importante a presenca, no veiculo,
de pelo menos 125 cm de superficie plana no tejadilho para permitir quer a obtencdo da distancia certa
entre os dois porta-esquis, quer a adesao correcta das placas magnéticas em toda a superficie delas
(fig. D). Verifique no manual da sua viatura se ndo ha contra-indicagdes para a aplicacdo de aparelhos
magnéticos no tejadilho.

Este produto ndo pode ser utilizado em tejadilhos de viaturas realizados com materiais especiais,
tais como: aluminio, aco inoxidavel, resina de vidro; em tejadilhos que apresentam depressdes, bojos
ou nervuras (Fig. A) ou que tenha sido submetidos a retoques com betume e cuja pintura tenha sido
renovada vérias vezes. No caso de viatura com tejadilho de abrir em chapa, aplique o porta-esquis no
interior do perimetro do tejadilho, lembrando-se de que néo deve ser accionado. Evite colocar o porta-
esquis nas juncdes entre a parte fixa e a parte mével do tejadilho (Fig. B). O porta-esquis nao pode ser
montado em viaturas que tém o vidro da porta dianteira sem moldura.

No caso de queda acidental do porta-esquis, verifique e substitua as partes eventualmente danificadas e
certifique-se de que as placas magnéticas nao apresentem gretas, deformagoes da superficie, riscos ou
alteragdes que possam prejudicar o seu funcionamento.

O porta-esquis magnético deve ser deixado sobre o tejadilho Unica e exclusivamente durante o periodo
de utilizagdo. Se o porta-esquis for deixado durante muito tempo aplicado no tejadilho, por causa de
alguns componentes do fman, pode acontecer uma alteragéo na cor do tejadilho da viatura.

Se tiver de deixar a viatura sem vigilancia, aconselhamos a tirar o porta-esquis do tejadilho e guardé-lo na
bagageira. Para fazer esta simples operacao sao necessarios apenas poucos segundos e ela representa a
Unica protecgao verdadeira contra o roubo.

Antes de iniciar a viagem, verifique sempre se nenhuma parte dos esquis ou das pranchas de snowboard
pode entrar em contacto com o tejadilho do automével; antes de utilizar o produto, é recomendavel
verificar se as dimensoes dos fixadores dos esquis/prancha de snowboard foram reduzidas ao minimo.
Ao mesmo tempo, durante a viagem, verifique com frequéncia o posicionamento correcto e a fixacdo
dos esquis transportados.

Aconselha-se aos portadores de MARCA-PASSO CARDIACO a nao se aproximarem do aparelho.
Certifique-se de ndo aproximar outros aparelhos magnéticos do porta-esquis para ndo alterar o
magnetismo correcto das placas. A aplicacdo de um porta-esquis no tejadilho acarreta uma variagao das
condigoes de marcha e um aumento do consumo de combustivel. Conduza com prudéncia e modere a
velocidade de marcha, evitando aceleragdes e travagens bruscas.

Se as condigoes ambientais forem particularmente dificeis, tais como vento, chuva, superficie da estrada
irregular, cruzamentos com camides pesados, reduza ainda mais a velocidade e conduza com a méxima
prudéncia. (Fig. C) Verifique a integridade do produto a cada utilizagéo.

INSTRUGOES PARA A MONTAGEM

1. Limpe bem os imans e a zona do tejadilho da viatura na qual o produto serd aplicado. Esta zona deve
estar perfeitamente limpa e seca, sem poeira, dgua, neve, gelo ou qualquer outra substancia que possa
prejudicar a aderéncia perfeita das placas (fig.1). Para a limpeza, ndo utilize 4lcool ou dissolventes de
qualquer tipo, mas um pano seco ou humido.

2. Antes de montar o porta-esquis é necessario ter a certeza de que o tejadilho da viatura seja adequado.
Para o efeito, poderd encontrar no interior da caixa um dispositivo de teste que ird indicar se é ou nao
possivel utilizar este porta-esquis magnético de maneira segura.

3. Coloque o dispositivo de teste na zona do tejadilho na qual pretende instalar o porta-esquis (Fig.2).

« Exerca pressao na parte superior do dispositivo de teste até o fman ficar em contacto com o
tejadilho da viatura. Solte o dispositivo em seguida.

« Se o dispositivo de teste permanecer aderido, significa que o tejadilho é adequado e,
consequentemente, o produto pode ser utilizado.

« Se o dispositivo de teste se desprender do tejadilho depois de ndo estar mais submetido a
pressao, significa que o tejadilho NAO é adequado e, consequentemente, o produto NAO pode
ser utilizado.

« Repita a verificacdo em diferentes partes do tejadilho; ver a fig. 3.

4. Coloque as placas, primeiro a dianteira numa zona mais plana possivel e depois a traseira, no sentido
longitudinal e paralelo a linha mediana do tejadilho, de maneira que a distancia entre elas seja de
no méximo 70 cm (fig. 4). Para o transporte de pranchas de snowboard, ou de esquis de crianga,
adapte a distancia entre os porta-esquis em fun¢ao do comprimento das pranchas ou dos esquis. Em
todo caso, certifique-se de que seja impossivel para as pranchas ou esquis safrem se acontecer um
deslizamento longitudinal.

5. Cuidado para ndo colocar os imans nas zonas de maior curvatura do tejadilho e certifique-se de que
os imans (sobretudo o dianteiro) fiqguem bem aderidos em todo o seu perimetro de contacto com a
superficie do tejadilho da viatura (Fig. 5).

6. Introduza a chave na fechadura e gire-a para a esquerda de 90°.

« Carregue no botao "PUSH" para fazer subir o arco.

« Coloque os esquis ou as pranchas de snowboard na parte inferior do porta-esquis. Os esquis
devem ficar com as pontas viradas para a traseira da viatura.

« Baixe 0 arco até ele ficar travado.

« Feche com a chave girando-a para a direita. Extraia a chave e guarde-a num local seguro. Antes de
iniciar a viagem, verifique se os esquis ou pranchas de snowboard transportados estao bloqueados
correctamente.

7. Durante a condugao (como precaucao de seguranca) e durante as paragens (como sistema anti-
roubo), as extremidades da correia, com trinco e fivela, devem ficar no interior das duas portas
dianteiras (Fig. 6):

- de dentro da viatura, com as portas fechadas, faca deslizar o trinco até ele ficar em contacto com
a parte superior da porta;

« subaafivela até a colocar em contacto com o trinco;

- feche afivela actuando na alavanca prépria;

« acorreia de sequranca deve apresentar-se para ambas as portas dianteiras.

« Adistancia entre os anéis de borracha e os anéis interiores e o porta-esquis deve ser igual entre
eles. O posicionamento errado dos anéis pode causar a vibragao da correia no tejadilho.

8. Depois de utilizar o porta-esquis, remova-o do tejadilho puxando a alavanca de desbloqueio para
cima, com o auxilio da outra mao.

9. Limpe bem e guarde o porta-esquis na embalagem original (Fig. 7), evitando colocar as placas em
contacto entre si para ndo alterar o magnetismo..

O fabricante declina todas e q por d C dos a

pessoas de coisas decorrentes da incapacidade de respeitar as regras acima de

qualquer impropriate de uso do produto.
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@ AVVERTENZE

Per motivi di sicurezza procedre alla applicazione del portasci solo dopo aver letto attentamente quanto
segue.

Questo portasci & stato progettato per portare N° 2 snowboard o, alternativamente e non
contemporaneamente N° 3 paia di sci. Il vantaggio di questo portasci, rispetto a quelli con fissaggio
meccanico, & che puo essere rapidamente applicato e rimosso senza l'impiego di attrezzi.

Molto importante per il corretto montaggio e funzionamento del portasci & la presenza sulla vettura di
almeno 125Cm di tetto piano per consentire, sia la giusta distanza fra i due portascisia la corretta adesione
delle piastre magnetiche per tutta la loro superfice (fig. D). Verificare sul libretto della vostra auto che non
vi siano prescrizioni per apparecchi magnetici applicati sul tetto.

Questo articolo non puo essere utilizzato su tetti di auto costruite in materiali particolari quali: alluminio,
acciaio inox, vetroresing; su tetti che presentano avvallamenti, bugnature o nervature (Fig. A), o abbiano
subito dei ritocchi con stucchi e subito varie riverniciate.

Nel caso di auto con tettuccio apribile in lamiera, posizionare il portasci allinterno del perimetro del
tettuccio stesso, ricordandosi di non azionarlo. Evitare di posizionare il portasci sulle giunzioni tra la parte
fissa e la parte mobile del tetto (Fig. B). Il portasci non pud essere montato su autovetture che hanno il
vetro della portiera anteriore non guidato.

In caso di caduta accidentale del portasci, verificare e sostituire le eventuali parti danneggiate, accertarsi
che le piastre magnetiche non presentino crepe, deformazioni del piano, graffi o alterazioni tali da
pregiudicarne il funzionamento.

Il portasci magnetico deve essere lasciato sul tetto limitatamente ed esclusivamente per il periodo di
utilizzo. Se il portasci viene lasciato troppo a lungo sul tetto, a causa di alcuni componenti del magnete, si
potrebbe verificare un cambiamento nel colore del tetto dell'auto.

Si consiglia, nel caso si lasci incustodita I'auto, di togliere il portasci dal tetto e di riporlo nel bagagliaio.
Questa semplice operazione richiede solo pochi secondi ed é I'unica vera tutela contro il furto.

Prima di iniziare il viaggio, controllate sempre che nessuna parte degli sci o degli snowboard possa in
alcun modo essere o venire a contato con il tetto dell'automobile; & buona norma, prima dell'utilizzo del
prodotto, accertarsi che gliingombri degli attacchi degli sci/snowboard siano ridotti al minimo. Allo stesso
modo, durante il viaggio, controllare spesso il corretto posizionamento e fissaggio degli sci trasportati.

Si consiglia ai portatori di PACEMAKER di non avvicinare i magneti all'apparecchio.

Assicurarsi di non avvicinare al porta-sci altri apparecchi magnetici per non alterare il corretto magnetismo
delle piastre. Lapplicazione di un portasci sul tetto comporta una variazione delle condizioni di marcia e
un aumento del consumo di carburante. Guidare con prudenza e moderare la propria velocita di marcia,
evitando brusche accelerazioni, frenate.

In presenza di condizioni ambientali particolarmente difficili, quali vento, pioggia, fondo stradale
sconnesso, incroci con automezzi pesanti, moderate ulteriormente la velocita e usate la massima
prudenza. (Fig. C)

Controllare lintegrita del prodotto ad ogni utilizzo.

ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO

1. Pulire accuratamente i magneti e la zona del tetto dell'auto sulla quale verra applicato. Tale zona
deve essere assolutamente pulita e asciutta, senza polvere, acqua, neve, ghiaccio o altro che possa
pregiudicare la perfetta aderenza delle piastre (fig.1). Per la pulizia non utilizzare alcool o solventi di
qualsiasi tipo, ma un panno asciutto o umido.

2. Prima di montare il portasci & necessario essere sicuri che il tetto dell'auto vada bene. Per questo

scopo troverete all'interno della scatola un tester che vi dira se & possibile oppure no usare in modo
sicuro questo portasci magnetico.

3. Posizionare il tester nella zona del tetto dove si intente installare il portasci (Fig.2).

Premere la parte superiore del tester fino a portare a contatto il magnete con il tetto dell'auto e
successivamente togliere la pressione da esso

Se il tester rimarra attaccato al tetto vorra dire che il tetto & conforme e conseguentemente il
prodotto si puo utilizzare

Se una volta tolta la pressione dal tester esso si stacchera dal tetto vorra dire che il tetto NON e
conforme e conseguentemente il prodotto NON ¢ utilizzabile

Rifare il controllo in diverse parti del tetto vedi fig.3

4. Posizionare le piastre, prima quella anteriore su una zona il pit possibile piana e poi la posteriore, in

senso longitudinale e parallelo alla mezzeria del tetto, in modo tale che siano distanziate I'una dall‘altra
al massimo di 70cm (fig. 4). Nel caso di trasporto di snowboard, oppure sci da bimbo, adattare la
distanza tra i portasci in base alla loro lunghezza verificando, in ogni caso, che risulti impossibile la
fuoriuscita di essi in caso di scorrimento longitudinale.

5. Attenzione evitare di posizionare i magneti nelle zone di maggior curvatura del tetto e accertarsi che i

magneti (in particolar modo quello anteriore) siano ben aderenti in tutto il loro perimetro di contatto
con la superficie del tetto dell'auto (Fig. 5).

6. Inserire la chiave nella serratura e ruotarla in senso antiorario di 90°

Agire sul pulsaste "PUSH" per sollevare I'archetto.
Posizionare gli sci o gli snowboard sulla parte inferiore del portasci, gli sci devono avere le punte
rivolte verso il retro dell'auto
Abbassare I'archetto fino a bloccaggio avvenuto.
Chiudere con la chiave ruotando in senso orario e, dopo averla estratta, riporla in un luogo sicuro.
Controllare prima di mettersi in marcia che gli attrezzi trasportati siano bloccati correttamene.
7. Durante la marcia (come sicurezza) e durante le soste (come antifurto) le estremita della cinghia, con
nottolinoe fibbia, devono trovarsi all'interno delle due portiere anteriori (Fig. 6):
« dallinterno della auto, con le portiere chiuse, fare scorrere il nottolino fino a portarlo a contatto con
la parte superiore della portiera
sollevare la fibbia fino a portarla a contatto con il nottolino
« chiudere la fibbia agendo sull'apposita leva
la cinghia di sicurezza deve presentarsi per entrambe le porte anteriori
La distanza tra gli anelli in gomma e gli anelliinterni e il portasci deve essere uguale tra loro.
I posizionamento errato degli anelli pud causare la vibrazione della cinghia sul tetto.
8. Dopo aver utilizzato il portasci, toglierlo dal tetto agendo sulla leva di sgancio tirando verso I'alto,
aiutandovi con I'altra mano.
9. Pulire accuratamente e riporre il portasci nella confezione originale (Fig. 7), evitare di mettere a
contatto tra le piastre per non alterare il magnetismo.

N.B. Il fornitore declina ogni sua responsabilita per danni arrecati a cose o persone,

derivanti dalla non osservanza delle norme sopra indicate oltre che dovuti ad un uso
improprio dell’articolo.
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® RECOMMANDATIONS

Pour des raisons de sécurité, ne monter le porte-skis qu'apres avoir lu attentivement les recommandations
suivantes.

Ce porte-skis a été congu pour transporter 2 planches ou (et pas en meme temps) 3 paires de skis.
L'avantage de ce porte-skis par rapport aux porte-skis a fixation mécanique est la rapidité d'installation/
retrait et le fait qu'il ne nécessite I'utilisation d'aucun outil.

Pour un montage et un fonctionnement correct du porte-skis c'est trés important que le toit de la voiture
soit plane sur au moins 125 cm afin que la distance entre les deux supports soit suffisante et que les
plaques magnétiques adherent sur toute leur surface (fig. D). Vérifier sur le manuel d'instructions de la
voiture quil n'y a pas des prescriptions pour appareil magnetiques appliqués sur le toit de la voiture.

Cet article ne peut pas étre utilisé sur les tois des véhicules construits en un matériau particulier tel que:
aluminium, acier inoxydable, fibre de verre, etc... et sur les toits irréguliers, bosselés (fig. A), rayés, ect, ou
ayant été mastiqués, réparés ou repeints..

En cas de véhicules avec toit ouvrant en tdle, placer le porte-skis a l'intérieur du périmétre du toit ouvrant
et rappelez-vous de ne pas louvrir. Eviter de placer le porte-skis sur les jonctions entre les parties fixes au
mobiles du toit (fig. B). Le porte-skis ne peut pas etre utilisé sur les véhicules (comme certains coupés)
ayant les vitres non guidées.

En cas de chute accidentelle du porte-skis vérifier les éventuels dégats, controler que les plaques
magnétiques ne sont pas fendues, que le plan d'appui n'est pas déformé, qu'il n'est pas rayé et qu'il n'a pas
subi de déformations pouvant diminuer son adhérence.

Le porte-skis magnétique ne doit étre laissé sur le toit de la voiture que le temps nécessaire au transport.
Sl reste trop longtemps en contact avec le toit, certains composants de I'aimant pourraient altérer la
couleur du toit du véhicule. Nous conseillons, si 'auto est garée dans un endroit non gardé, d'oter le
porte-skis du toit et de le ranger dans le coffre. Cette opération extremement rapide est la seule vraie
protection contre le vol.

Avant de débuter un voyage, contréler toujours qu'acune partie des skis ou des planches ne puisse
toucher le toit du véhicule. Nous recommandons, avant de les placer sur le porte-skis, de réduire au
maximum l'encombrement des skis/plances. Pareillement, pendant le voyage, controler souvent la
position et la fixation des skis.

Nous recommandons aux porteurs de PACEMAKER de ne pas s'approcher de I'aimant du porte-skis.
Assurez-vous de ne pas approcher d'autres appareils magnetiques au porte-skis pour naltérer pas le
correct magnétisme du porte-skis méme.

Lapplication du porte-skis sur le toit modifie les conditions de conduite et augmente la consommation
du véhicule. Conduire prudemment et a vitesse réduite (fig. C) et éviter les accélérations et les coups
de frein brusques, etc.. En cas de conditions environnementales particulierement difficiles telles que
rafales de vent, pluie, chaussée défoncée, croisement de poids lourds, réduire ultérieurement la vitesse et
conduire encore plus prudemment.

INSTALLATION

1. Nettoyer avec soin les aimants et les zones du toit du véhicule devant recevoir le porte-skis. Ces
zones doivent étre parfaitement propres et seches, sans poussiére, eau, neige, glace ou autre élément
pouvant réduire I'adhérence des plaques (fig. 1). Pour nettoyage n'utiliser ni alcool ni autres solvants
mais un chiffon sec ou légérement humide.

2. Avant le montage du porte-skis s'assurer que le toit de la voiture soit adapte au porte-skis. A l'intérieur
de I'emballage il y a un “tester” qui doit etre utilisé pour essayer si le porte-skis est utilisable ou pas
sur la voiture.

3. Mettre le“tester”a la place du toit de la voiture ou on souhaite monter le porte-skis (fig. 2).

presser la parte supérieure du tester jusqu'a le mettre en contact avec le toit de la voiture puis
relacher la pression;
si le tester se tient collé a la voiture, alors il est possible de monter le porte-skis sur la voiture;
siquand on ne presse pas le tester contre le toit de la voiture, le tester ne se tient pas collé, alors le
toit n'est pas adapte et on NE peut pas monter le porte-ski;

- refaire cet essai plus fois dans différentes parties du toit de la voiture (fig. 3).

4. Placer les plaques (d'abord la plaque avant sur une zone la plus plate possible, puis la plague arriére)
dans le sens longitudinal et parallélement a la ligne médiane du toit (distance maximum 70 cm.) (fig.
4). En cas de transport de planches au de skis denfants adapter la distance entre les porte-skis a la
longueur des planches/skis. Vérifier, dans tous le cas, que les skis ou les planches ne puissent pas sortir
de leurs supports par glissement longitudinal.

5. Eviter de placer les aimants sur les parties bombées du toit. Contréler que les aimants (en particulier
I'aimant avant) adhérent parfaitement au toit sur toute leur surface de contact (fig. 5).

6. Introduire la clé dans la serrure et la tourner de 90° dans le sens contraire des aiguilles d'une montre

appuyer sur la touche PUSH pour soulever le rabat

« placer les skis ou les planches sur la partie inférieure du porte-skis; les planches doivent etre placées
et les skis doivent étre tournés avec la pointe vers I'avant du véhicule
rabaisser le rabat jusqu'a ce quiil se bloque

«cadenasser en tournant la clé dans le sens des aiguilles d'une montre, retirer la clé et la conserver
dans un endroit sur.

«controler avant de partir que les skis ou les planches transportés soient correctement retenus.

7. Lorsque vous roulez (comme mesure de sécurité) et aux arrets (comme antivol) placer les extrémités
des sangles (avec la boucle et le cliquet d'arret) a l'intérieur des deux portieres avant (fig. 6)
«depuis l'intérieur du véhicule, avec les portiéres fermées, faire coulisser le cliquet d'arret jusqu'a ce

quiil touche la partie haute de la portiere

soulever la boucle jusqu‘a ce quelle touche le loquet

refermer la boucle en agissant sur le levier

la courroie de sécurité doit étre positionnée au niveau des deux portiéres avant

faire en sorte que la distance entre les anneaux de caoutchouc, les anneaux intérieurs et le porte-
skis soit égale; une mauvaise position risque d'entrainer la vibration des courroies sur le toit.

8. Lorsque le porte-skis ne sert plus, le retirer du toit en tirant le levier vers le haut

pour le détacher vous aider avec I'autre main

9. Le nettoyer avec soin et le ranger dans son emballage dorigine (fig. 7), en faisant en sorte que les

plaques magnétiques ne se touche pas pour ne pas altérer le magnétisme.

N.B. Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages aux objets ou

aux personnes dérivant du non-respect de ces instructions ou suite a une utilisation
impropre de cet produit.
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@ ADVERTENCIAS

Por motivos de seguridad, proceda a la aplicacién del portaesquis Unicamente después de haber leido
atentamente las siguientes instrucciones.

Este portaesquis ha sido disefiado para llevar 2 snowboards o, como alternativa y NO al mismo tiempo, 3
pares de esquis. Ventaja de este portaesquis, respecto a los que tienen fijacion mecénica, es que puede ser
aplicado y retirado rapidamente sin utilizar herramientas.

La condicién para el correcto montaje y funcionamiento del portaesquis es que el vehiculo cuente con, al
menos, 125 cm. de techo plano, para permitir tanto la adecuada distancia entre los dos portaesquis como
la correcta adhesién de las placas magnéticas en toda su superficie (fig. D). Verificar en el manual de vuestro
automovil que no existan contraindicaciones en el uso de aparatos magnéticos en el techo.

Este articulo no puede ser utilizado sobre techos de automévil construidos con materiales especiales como:
aluminio, acero inoxidable, fibra de vidrio, etc, sobre techos que presentan hundimientos, concavidades (fig.
A), nervaduras, etc, 0 hayan sido estucados, reparados y repintados.

En caso de automaviles con techo de chapa que puede abrirse, colocar el portaesquis dentro del perimetro
del techo mismo, acorddndose de no accionarlo. Evite colocar el portaesquis sobre las juntas entre la parte
fijay la movil del techo (fig. B).

El portaesquis no puede ser utilizado en aquellos vehiculos (como algunos cupés, por ejemplo) que tienen
las portezuelas con el cristal no guiado).

En caso de caida accidental del portaesquis, compruebe si hay partes dafadas, asegurese de que las placas
magnéticas no presenten grietas o deformaciones de la superficie, arafiazos o alteraciones de forma que
puedan poner en entredicho su adherencia.

El portaesquis magnético debe ser dejado sobre el techo del vehiculo limitada y exclusivamente al
periodo de utilizacién. Si el portaesquis es dejado demasiado tiempo sobre el techo, se podria verificar una
modificacion del color del techo del vehiculo a causa de algunos componentes del iman.

Si se deja el automavil sin custodia, se recomienda quitar el portaesquis del techo y guardarlo en el maletero.
Esta sencilla operacion requiere sélo algunos segundos y constituye la Unica verdadera proteccién contra el
robo. Antes de emprender el viaje, controle siempre que NINGUNA PARTE de los esquis o de los snowboards
pueda, de alguna forma, estar o entrar en contacto con el techo del automavil; antes de utilizar el producto,
es aconsejable asegurarse de que las dimensiones de los enganches de los esquis /snowboards estén
reducidas al minimo. De la maisma manera, durante el viaje controlar seguido que la posicién y el fijado sea
correcto. Se recomienda a los portadores de MARCAPASOS que no acerquen los imanes al aparato.
Asegurese que el porta esquis nunca vaya en contacto con aparatos magnéticos para que no se altere el
correcto magnetismo de las planchas.

La aplicacion de un portaesquis al techo de un automaovil conlleva una variacién de las condiciones de
marcha y un aumento del consumo de carburante. Conduzca con prudencia, a velocidad moderada (fig.
() evitando aceleraciones bruscas, frenazos, etc. En presencia de condiciones climéticas particularmente
dificiles como viento, lluvia, firme irregular, cruce con camiones, modere ain més la velocidad y sea prudente
al méximo.

Controle la integridad del producto a cada utilizacion.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

1. Limpie cuidadosamente los imanes y la zona del techo del automavil sobre la que seran aplicados.
Dicha zona debe estar completamente limpia y seca, sin polvo, agua, nieve, hielo o cualquier otra
sustancia que pueda hacer peligrar la perfecta adherencia de las placas (fig. 1). Para la limpieza, no
utilice alcohol o disolventes de cualquier tipo, sino un pafo seco o himedo.

2. Antes del montaje asegurese que el techo del automovil esté en buenas condiciones. Un tester en
el interior de la confeccion podra ayudar a entender si es o no posible el uso de este portaesquis
con seguridad.

3. Colocar el tester en la zona del techo dénde se instalara el portaesquis (fig. 2).

Presionar la parte superior del tester hasta tocar el techo con el imén, luego dejar de presionar.
Si el tester se quedara pegado, esto quiere decir que el techo es conforme a los requisitos.

Si el tester se despega inmediatamente después de ejercer la presion, quiere decir que el techo
de su automaovil no es adapto con los requisitos y este producto no puede ser utilizado.

+ Repetir este control en diferentes partes del techo (fig. 3).

4. Coloque las placas (primero la delantera en una zona lo mas plana posible, después la trasera)
en sentido longitudinal y paralelo al eje del techo, teniéndolas lo mas cerca posible entre ellas,
y de forma que estén distanciadas una de otra como méximo 70cm (fig. 4). Si se transportan
snowboards, o bien esquis de nifio, adapte la distancia entre los portaesquis basandose en la
longitud del snowboard o de los esquis. En cualquier caso, asegurese de que resulte imposible que
se salgan los esqufs o las tablas de nieve en caso de deslizamiento longitudinal.

5. jAtencién! Evite colocar los portaesquis en los extremos del techo, donde la curvatura es mas
acentuada. Asegurese de que los imanes (sobre todo el delantero) se adhieran bien en todo su
perimetro de contacto con la superficie del techo del automdvil (fig. 5).

6. Inserte lallave en la cerraduray girela 90° en sentido contrario a las agujas del reloj
+ Pulse el boton "PUSH" para elevar el arco.

Coloqgue los esquis o los snowboards sobre la parte inferior del portaesquis de tal forma que, en
el caso de los snowboards, los esquis deben tener las puntas orientadas hacia la parte trasera
del automdvil.

Haga descender el arco hasta que se produzca el bloqueo.

+ Cierre con la llave girdndola en el sentido de las agujas del reloj y, una vez extraida, gudrdela en
un lugar seguro. Antes del uso del portaesquis, controle que los snowboards o los esquis estén
blogueados correctamente.

7. Durante la marcha (como sistema de seguridad) y durante la parada (como sistema antirrobo), los
extremos de la correa (con trinquete y hebilla) deben encontrarse dentro de las dos portezuelas
delanteras. (fig. 6).

- Desde el interior del vehiculo, con las portezuelas cerradas, haga deslizar el trinquete hasta
ponerlo en contacto con la parte superior de la portezuela.

Eleve la hebilla hasta ponerla en contacto con el trinquete..
Cierre la hebilla mediante la palanca correspondiente.

+ La correa de seguridad debe presentarse tal y para ambas portezuelas delanteras.

Las anillas de goma presentes en la correa deben colocarse sobre el techo equidistantes entre
ellas y el portaesquis. Una colocacién equivocada de dichas anillas puede provocar la vibracion
de la correa sobre el techo.

8. Después de haber utilizado el portaesquifs, retirelo del techo mediante la palanca de desenganche ()
tirando hacia arriba. Proceda a la separacién total ayuddndose con la otra mano.

9. Limpie cuidadosamente e introduzca el portaesquis en su embalaje original (fig. 7), evitando el
contacto entre las placas para no alterar el magnetismo

NOTA: el proveedor queda exento de toda responsabilidad por daiios causados a

personas o cosas derivados de la inobservancia de las normas antes indicadas, o
bien debidas a un uso impropio del articulo.
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@ WARNING

For safety reasons, please install the ski rack only after having read the following instructions carefully.
This ski rack have been designed to carry a maximum of n°2 snowboard or, alternatively and NOT
contemporary maximum of n° 3 pairs of skies. The advantage of this ski rack with respect to racks with
mechanical fastening system is that it can be applied rapidly and it can be removed without using any
tools.

For a correct installation and operation of the ski rack, the car roof must be flat and at least 125 cm long,
this assures an appropriate distance between the two racks and a correct adhesion of the magnetic plates
throughout their entire surface (Fig. D)

Please verify in the libretto of your car the presence of any prescribtion for magnetis appliance for the
roof.

This item cannot be used on car roofs made of special materials such as: aluminium, stainless steel,
fibreglass, etc, and on roofs having bumps, dents (Fig. A), ribs, etc,, or having been plastered, repaired
or re-painted.

For cars with steel sliding sunroofs, place the ski rack within the sunroof perimeter and make sure not to
active the sunroof. Avoid positioning the ski rack on junction areas of fixed and mobile parts of the roof
(Fig. B).

The ski rack cannot be used on cars that have doors without window guides.

In the case where the skirack may have accidentally dropped, check all the parts for any possible damaged,
make sure that the magnetic plates do not present cracks, deformations, scratches or shape alternations
that may affect its grip. The magnetic ski rack must be left on the car roof limitedly and exclusively for the
period of use. If the ski rack is left on the roof for extended period of time, the car roof may change colour
due to certain components in the magnet.

Should the car be left unattended, it is advisable to remove the ski rack from the roof and store it in the
boot.

This simple operation only takes few seconds and is the only effective protection against theft.

Before starting a journey, always make sure that NO PAR of the skis or snowboards can in any way be or
possibly come in contact with the car roof: before using the product, it is a good habit to ensure that the
space occupied by ski / snowboard bindings is reduced to a minimum.

In the same way, during the travel, please controll offen the right position and attachement of the
trasported skies.

PACEMAKER holders are recommended to keep the magnets a distance away from their bodies.

Be sure to not getting near the ski-rack other magnetic appliance for not alterate the correct magnetism
of the plates.

The ski rack application to the car roof implies a change in the car’s running conditions and an increase in
fuel consumption. Drive cautiously, at moderate speeds, avoiding sharp accelerations, braking, etc. In the
event of particularly unfavourable environmental conditions, such as a presence of the wind, rain, uneven
road surfaces and the crossing of heavy vehicles, further reduce speed and drive very cautiously.

Check product integrity after every use.

INSTALLATION INSTRUCTIONS
1. Accurately clean the magnets and the car roof area where the magnets will be applied. This area must
absolutely clean and dry, clear of dust, water, snow, ice or any other element that may affect a perfect
adherence of the plates (Fig. I). Do not use alcohol or any type of solvents for cleaning, but simply a
dry or wet cloth.
2. Before mount the ski rack it is necessary to be sure that the car roof is compatible. For this cause you
can find in a the box a tester that assure you if the can use this ski rack in a safety way or not.
3. Position the tester in the zone on the roof where you intend to install the ski rack (Fig.2).
« Push the upper side of the tester until carry a contact of the magnet with the car’s roof and
successively take out the pressure.
« If the tester rests attached on the roof, the roof is compatible and accordingly the product can be
utilized.
Ones the pressure taken out and the rack get detached, the roof is NOT compatible and accordingly
the product can not be utilized.
Please make a control on the different parts of the roof. see fig. 3
4. Position the plates first the front one an area that is as flat as possible, then the rear one longitudinally
and parallely to the roof centre line, keeping them as close as possible, so that they are at a maximum
distance of 70 cm (fig. 4). Avoid placing the ski rack at the roof's ends where the curvature is more
evident. When carrying snowboards, or children's skis, ad just the distance between the ski rack
according to the length of snowboard / skis. In any case, make sure that skis or snowboards are
secured correctly and cannot fall out of the rack if there should be any longitudinal sliding.
5. Avoid placing the magnets in areas having increased curvature and make sure that the magnets (in
particular, the front on) adhere in their entirety to the car’s roof surface. (Fig. 5).
6. Insert the key into the lock and rotate it by 90° counter - clockwise
« Press on the "PUSH" button to lift the clamp
-« Position the skis or snowboard on the lower part of the ski rack as in so that the ski tips have to be
points towards the rear of the car.
Lower the clamp until it locks.
Lock by turning the key clockwise and, after removing it from the lock, store in a safe place. Before
using the ski rack, make sure that snowboard or skis are correctly secured.
7. When travelling (as a safety measure) or when at a stand still (as an anti-thief device) the belt ands
(with pawl and buckle) must be placed inside the two front door (Fig. 6):
« From inside the car, with doors closet, draw-on the pawl and slide it until comes in contact with
the upper part of the door
Lift the buckle until it comes in contact with the pawl
« Close the buckle using the relevant lever
The safety belt must be set for both of the front door.
« The distance between the rubber rings (i) and the internal rings and the ski-rack must be uniform.
The wrong positioning of the ring can cause a vibration of the belt on the roof.
8. After using the ski racks, remove them from the roof by operating the release lever pulling upwards,
using both hands
9. Accurately clean) and store the ski rack back in its original box (fig. 7) remembering to keep the plates
from coming into contact with each other so their magnetic characteristic are not altered.

N.B. The manufacturer declines any and all responsibilities for d to people
of things deriving from failure to abide by the above rules of from any impropriate
use of the product.
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® FIGYELEM

Biztonsagi okokbol csak a kovetkezok figyelmes elolvasasa utan kezdjen hozza a sitarto felszereléséhez.
Ez a sftart6 2 darab snowboard-ot vagy ellenkezé esetben és nem egyidejlileg 3 par silécet képes tartani.
A mechanikus rogzitésl sitartoval szemben ennek a tarténak az az elénye, hogy gyorsan felrakhaté és
levehetd szerszdm hasznélata nélkal.

A helyes felszerelés és jo mUikodés érdekében fontos, hogy legyen legaldbb 125 cm lapos tetérész ahhoz,
hogy a két sitarté kell§ tavolsagra legyen egymastol és hogy a magneses lapok megfeleléen tudjanak
tapadni egész feluletikon. (D. dbra) Ellendrizni kell a gépkocsi forgalmi engedélyén nehogy esetleg tiltva
legyen mégneses berendezések felszerelése.

Ez a termék nem hasznélhato olyan gépkocsiknal ahol a tetd kilonleges anyagbol készilt mint példaul:
aluminium, rozsdamentes acél, iveggyanta, vagy horpasztott, nem sima, mélyedésekkel ellatott tetén (A.
4bra) vagy ha a tet6 glettelve vagy tobbszor festve lett.

Olyan autéknal ahol fémbdl készilt nyithatd tetd van, a nyithatd rész kozepén kell elhelyezni a sitartot és
nem elfelejteni, hogy ekkor nem szabad azt miikodtetni. Kerllni kell a sitarté nyithatd és fix részek kozotti
tomitésen torténd elhelyezését (B. dbra). A sitartd nem helyezhetd el olyan auton ahol az elsé ajtéd Gvege
nincs keretben.

A sitartot véletlen leesése utan ellendrizni kell és kicserélni esetleges karosult részeit, megbizonyosodni
arrél, hogy a mégneses lapok ne legyenek megrepedve, sikban eldeformélodva, ne legyenek
megkarcolddva vagy ne legyen rajtuk egyéb a jo miikodést akadélyozé elvaltozas.

A magneses sitartot kizérdlag csak a hasznélat alatt kell a tetére felszerelve tartani. Amennyiben a sitartd
sokdig a tetén marad, a magnes egyes alkotorészeibdl kifolyolag az autétetd szine elvaltozhat.

Ajanlatos az &rizet nélkul hagyott autdndl levenni a sitartot és betenni a csomagtartoba. Ez az apro
mvelet csak néhany mésodpercet igényel, de az egyeddili, igazi lopés ellen védelem.

Indulds elétt ellendrizni kell, hogy a snowboard vagy a siléc egyik része sem érjen és ne is érhessen
semmiképpen az auto tetejéhez; a termék hasznalata elétt érdemes megnézni, hogy a si / snowboard
kapcsold hevederek minimélis helysziikségletre legyenek &llitva. Az utazés alatt gyakran ellendrizni kell a
sitartd helyes helyzetét és a feltett sflécek rogzitését.

A PACEMAKER-rel ellatott személyeknél ajanlatos nem megkozeliteni ezt a gydgyaszati eszkozt a
magnessel.

Bizonyosodjunk meg, hogy ne legyenek egyéb magneses berendezések a sitartd kozelében, mert ez
kérosithatnd a lapok magnesességét.

A tetére szerelt sftartd megvéltoztatjia az utazési tényezéket és noveli az Uzemanyag fogyasztast .
Ovatosan kell vezetni, csdkkenteni az utazési sebességet, valamint keriini kell a hirtelen gyorsitésokat
és fékezéseket.

Kulonosen nehéz kornyezeti helyzetekben, mint példaul esében, szélben, egyenetlen Gton, nagyobb
jarmUvekkel szemben, még jobban kell csokkenteni a sebességet és nagyobb évatossaggal kell lenni. (C.
4bra) Minden hasznalat el6tt ellendrizni kell a termék épségét.

FELSZERELESI UTASITAS

1. JéI meg kell tisztitani a magneseket és a tetén azt a részt ahova fel lesz szerelve a sitartd. Ez a rész
tokéletesen tiszta és szdraz kell hogy legyen, por, viz, hé, jég és més szennyezédéstél mentes
mert ezek akaddlyozndk a lapok tokéletes tapadésat. (1. dbra) A tisztitéshoz ne hasznaljunk
alkoholt vagy egyéb higitoszert, hanem széraz vagy nedves rongyot.

2. Mieldtt felszereljuk a sitartot meg kell bizonyosodni, hogy az autotetd erre alkalmas legyen. Erre a
célra a doboz belsejében taldlhaté egy tesztels, amellyel megallapithatd hogy a magneses sitartd
biztonsdgosan hasznalhaté-e vagy sem.

3. Tegye a tesztel6t a tetd arra a részére ahol a sitartét kivanja elhelyezni. (2. abra)

Megnyomni a teszteld felsé részét egészen addig mig a magnes az autd tetejéhez ér, ezutan
felengedni a nyomast

+ Ha a tesztel6 a tetéhoz tapadva marad azt jelenti, hogy megfelel6 és ennek értelmében a
termék hasznalhato rajta.

+ Ha a nyomas felengedése utan a teszteld levalik a tetérél ez azt jelenti, hogy a teté NEM
alkalmas és ennek értelmében a termék NEM hasznélhato rajta.

« Megismételni a probat a teté més részén. Lasd 3. dbrét

4. A lapokat a tet6é hosszanti felezé vonaldval parhuzamosan kell elhelyezni, el6szor az elsét a
lehet6 leglaposabb részen majd a hatsét Ugy, hogy maximum 70 cm legyen koztik a tavolsag.
(4. dbra) Amennyiben snowboard-ot vagy gyereksilécet széllitunk a két lap kozotti tévolsag
ezeknek megfeleld legyen, de minden esetben ellendrizziik, hogy ne csuszhassak ki hosszanti
irdanyban a tartébol.

5. Figyelem, ne helyezzik a magneseket a teté legdomboribb részére és ellendrizzik, hogy a
magnes (kilondsképpen az elsd), teljes kerletén tapadjon az autd tetejének feltletéhez. (5.
dbra)

6. Behelyeznia kulcsot a zarba és drajaréssal ellentétes irdnyban elforditani 90°-al
« Megnyomni a“PUSH" nyomdgombot az iv felemeléséhez

Elhelyezni a siléceket vagy a snowboard-okat a sitarto alsé részén,, a silécek hegyét az autd
hatulja felé kell tenni.
Lehuzniaz ivet egészen a rogzitésig.

« Bezdrni a kulccsal, drajéras irdnydban torténd 90°-os elforditassal és ezutan kivenni a kulcsot
és biztos helyre tenni. Indulds elétt ellendrizni, hogy a széllitott eszkozok kelléen legyenek
roégzitve.

7. Az utazas alatt (biztonsagi célbdl) és parkolaskor (lopas ellen) a szijak végei rogzitével és csattal
egyltt az els6 két ajton belll kell, hogy legyenek. (6. ébra)
+azautd belsejébdl, csukott ajtokkal, elhizni a rogzitét egészen az ajté felsé részéig
« megemelni a csatot egészen a rogzitéig

bezarni a csatot a kar segitségével

« a biztonségi szij a 14. dbrén lathato dllapotban kell hogy legyen mindkét elso ajtd esetében.
A gumigyrik, a belsé gydirk és a sitartd kozotti tavolsag egyenld legyen minden esetben.
A gyUrlk helytelen bedllitdsa a szjak tetén torténd rezgését okozhatjék.

8. A sitartot hasznalata utan, le kell venni a tetérél a kiengedd kar felfelé torténd hizésaval és a
masik kézzel is besegiteni

9. Gondosan meg kell tisztitani és visszatenni az eredeti csomagoldsba (7. dbra) kertljik a lapok
egymassal torténd érintkezését, nehogy a magnesességiik megvéltozzon.

MEGJEGYZES: A gyarté nem vallal semmiféle felel6sséget a termék nem rendeltetés

szerinti hasznalatabdl valamint a fenti szabalyok be nem tartasabol ered6 barmiféle
személyi vagy targyi karért.
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